

绝处逢生 韩国公司社长见证两个奇迹

“我是家里七个孩子当中的长男，有责任扛起这个家庭。当时我一身疾病，随时有离世的危险，父亲又卧病在床，母亲因患癌而痛不欲生”，在韩国某公司担任社长的李重天说，“如果不是因为修炼法轮大法，这日子真不知如何撑下去。”

今年 59 岁的李重天说，在过去的 34 年里，他长期连续工作，从来没有旷过工，哪怕因为工作压力彻夜未眠，他都不敢缺席。

身受病痛折磨

由于常年来身处极度的疲劳和压力下，李重天说，15 年前的一个凌晨，严重的胸部疼痛令他从睡梦中醒来。家里人急急忙忙把他送到韩国大学医院急救室，之后总算保住了性命。

但是，从那以后，对死亡的恐惧时常压得他喘不过气。他说，“胸闷、气喘等疾病也都找上门来，有时感觉心脏要停止跳动了。慢慢地，我的性格也变得非常敏感，与家人的交流也减少了，家里变得冰冷、没有往日的温情。”

见证奇迹：身上所有病症全消失

就在他不知该如何解脱的时候，2004 年 4 月，李重天在公司的公告栏里看到了一篇文章，他觉得特别。文章介绍



李重天利用周末休息时间，风雨无阻到韩国南山下的韩屋村讲真相。

修炼一周之后，身体不健康的部位开始出现反应。他一直坚持不懈地修炼，就在某一天，他突然发现自己再也不气喘了，心脏病也好了，以前周期性的腰痛也都消失得无影无踪。

之后他还做了一个梦，直到现在都记忆犹新。梦中，在一个金光闪闪的卷轴上有无数的汉字，那卷轴长长地飘荡在空中，出现了一个佛像，后渐渐远去。

见证第二个奇迹：母亲癌症不见了

之前的病痛不知不觉地消失了，令他恍如在梦中。他慢慢地打开心扉和家人交流，就在他体验著幸福的时候，家里又发生了一系列事情，用他的话说：

“不修炼，很难渡过这些难关。”

家里有卧病在床的父亲，患癌症的母亲也突然间因交通事故住院了，真是祸不单行。

虽说如此，他没有怨言依然担负起家庭的责任，尽心尽力地服侍著父母。

他深信，法轮大法在他身上出现的奇迹，也同样会出现在母亲身上，如果母亲修炼的话。

他劝住院的母亲读一下《转法轮》。他母亲一开始强烈地拒绝了，但是他没有放弃，最后在他的殷殷劝说下，母亲开始和他一起阅读，并且每天默念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。

不久，奇迹降临在他母亲身上。李重天说，“有一天，母亲突然感觉到下腹部有一股热气往上涌，之后因癌症引起的痛症竟然消失了。”

就在他母亲因为癌引起的痛症消失而激动、感恩之际，帮助照顾母亲的妹妹哭着打电话给他：“哥，医生说咱妈不是癌症，可以出院了。”

李重天激动地说，“之前，（韩国）好几家有名的综合大医院的专家，都诊断说母亲患了难以手术的胆道癌，而现在说不是癌症了，这不神奇吗？”

苦尽甘来 广传真相

修炼后，一直沐浴在幸福中的李重

天，时刻惦记着那些不知真相的可贵的中国人，“我通过修炼得到了很多很多，我应该告诉被谎言毒害的中国人真相。”于是他利用周末休息时间，风雨无阻地到中国游客常去之地韩国南山下的韩屋村，摆放真相展板讲真相。

冬天的时候，因为担心积雪阻路，他就清理掉积雪。不管是严寒，还是酷暑，还是风雨交加，他都坚持不懈。

有中国游客认真看了真相展板之后，有的跟他道谢，也有人默默接过真相传单。还有一位游客静静地走过来，流下了眼泪。

当然，也有不明真相的中国人骂他，说他“说谎”。李重天就耐心地告诉对方其在中国看不到的真相，并解释说：“如果这是假的，怎么可能在同一个地方坚持这么久呢？而且全世界都知道这个真相呢？”听到李重天的话，这位中国人最后向他道歉了。

现今，李重天表示，自己持续地按照法轮功“真、善、忍”的原则修炼，心灵在不断地升华，不仅拥有了一个真诚、平和的心态，同时又拥有健康的体魄，遇到困难都能坦然面对。

而一直默默注视着他的家人，对他的修炼也渐渐理解了，家人之间也找回了充满温馨的欢声笑语。◎（文 / 赵润德）

印度新学员：修炼法轮大法后人生变的有意义

我是来自印度加尔各答的一名法轮大法弟子。我想分享一下，自从我三个月前决定修炼法轮大法后，我内在的转变。

简单的介绍一下我这一生的经历，有助于解释我一直在寻找真我的原因。

我出生于一个印度中产阶级家庭，这样家庭的人们试图在精神和奢华之间取得平衡。学生时期的我，是一个容易愤怒的人，没有朋友。那时，有人介绍我去做治疗和冥想。对于一个男孩来说，遇到这样新鲜、不寻常的事物，让我感到非常特别，能连续几个小时、很专注的做治疗和冥想。我觉的我在成长。

过了几年，我的祖父去世了，这让我很脆弱和沮丧。为了克服我的抑郁，我更加专注于自己的精神信仰。我一直想要走一条未知的路，探索新的方法来生存。我遇到了一个思维训练课程，并加入了它。但它也只是关于治疗、积极性和冥想。直到现在，由于我所谓的治愈能力，让我

颇有名气。但这个能力并不是每次都有效果。

由于我的内心没有找到生命真正的目的地，即便在我心情高兴、积极的时候，依然体会不到幸福。后来我开始追随佛家功法和道教。我觉的我能更清楚的理解一些事情。

到现在我的生命过去三十一年了。我已经停止练习治病了，因为我觉的它不能解决人类存在的真正目的地这个问题。我觉的人们在学习思维训练以后，能够习得的任何东西，我都可以做到。但是我缺的是一个师父，来引导我找到生命的真实目的地。

有一天，我在脸上看到一篇关于法轮大法的文章，我立刻就被吸引了。我看了文章，并在网上找到了法轮大法的网站。我找到了当地同修的联系方方式，他告诉我读《转法轮》和《法轮功》两本书。

我一开始读，就立刻感觉和这本书联系起来。我在很短的时间内就读完了这两本书。我不仅仅可以阅读，还感受到了书中写的很多东西。

当我开始炼法轮功的时候，我能感觉到在我的小腹部位有旋转的运动。我上楼也不会气喘吁吁的，感觉身体非常轻盈，能走很长一段路也不觉的累。在我上班的地方，我能更平和的处理事情，而不再发脾气。我意识到这些都是为我的修炼做准备。对挑战我耐力的人们，我也心存感激，因为他们在帮助我修炼。

我能很容易的和师父讲的大法的奥秘联系起来。这些奥秘就是我一直以来，一直在向宇宙所追寻的问题的答案。

学法轮大法让我明白了，我为什么放弃练习治疗了，也知道了为什么在我人生的不同阶段，都可以使用特异功能。象师父说的那样，学法（即读《转法轮》或师父的其他讲法）真的是一条通往真我的道路。◎（印度大法弟子）

苦在迷中 乐在道中

我是个体商业者，修炼大法十九年了，从苦在迷中，到乐在道中。

一、苦在迷中

我从小就多病，经常吃药，随时都在感冒，身体虚弱，感觉时时都能昏倒。记得七、八岁时我得了脑膜炎，在床上躺了一个多星期，吐的都是脓，乡下医疗条件不好，医生开的药也不管用。我父亲自学过中医，他说死马当活马医，为了救我，他用尽各种办法，甚至于把捣药罐都捣碎了一个。我终于活过来了，但从此变笨了，家里兄妹七个，就我学习不好，记性差，读不了书，老师、同学、亲人都歧视我，给我起了一大堆绰号。

因为记性不好，别人一学就会的东西，我得学七、八遍，甚至十遍都记不住，眼笨、手笨、口笨，说不来好听的话。一次父亲教我们兄妹学珠算，别人都会了，就我不会。这时我表嫂来了，就问父亲他们都学会了吗？父亲说，就我不会。表嫂问我喜欢吃什么不喜欢吃什么，说只要我喜欢吃的就不让她女儿吃，否则跟我一样笨。我在众人的嘲笑中无地自容，恨不得找一个地缝钻进去。

没有人体会我心里的难受，我时时感到很无助。父母好东西大多给兄妹，我只有看着的份，穿的都是别人不要的。

就这样，我在他的歧视中自卑的长大。十七、八岁就因龋齿蛀空了两个大牙，门牙被蛀了一个洞，牙疼一直伴随着我，曾经因牙疼我用冷水不停的漱口一整夜。又患了中耳炎，耳朵烧灼胀痛，两耳不好使，听力下降。腰也痛，晚上失眠，要吃安眠药才能睡，长时间的服药，致使我成了四环素牙，肠胃也受到影响，消化不好。

结婚后，家庭矛盾不断，丈夫经常使用暴力，婆家人也看不起我。无奈我选择离婚，带着两岁的女儿净身离家，一身的债，一身的病，连个住处都没有。我抱着女儿，欲哭无泪。好不容易租了一个门市，一个人又要进货卖货，还要照顾孩子，我忙不过来，就想请母亲帮帮我，可母亲要照顾妹妹的孩子，不跟我过，怕我养不起她。我心里又委屈又怨恨。

二、乐在道中

一九九九年年初，我得到了万古不遇的大法。当时炼功动作还没有学会，只是看大法

书，一个星期后，我坐车去进货，就感到和往常不一样，冷风吹着也没感觉，鼻涕也不流了，而以前是一吹风我就得从骨头冷到心尖，鼻涕长流的，七、八月份还得穿毛衣。我心里想这真是一本神书。

在不断看书，师父帮我净化了身体，困扰我多年的疾病不翼而飞，我才知道人没有病的感觉真是幸福啊！舒服自在！我知道了人为什么有病有难，知道了人与人之间的恩怨是前世造成的，明了因果报应的关系，感恩师父帮我解开了我心里的结，我要求自己不再怨恨家人，努力按照真、善、忍的标准去做，时时向内找，处处考虑别人的难处。

在母亲快八十岁时，家中兄妹个个有困难没有人照顾，我将母亲接到家里，把主卧室让与母亲，告诉她：“主卧是主人住的，这家里的主人就是您，您高兴怎么住都行。”我每天给母亲做好饭才去门市卖货，生活上时时照顾好母亲，她老人家感到很开心。

师父还给我开开智慧，把一个很笨的我变成一个聪明人。我原来卖玩具车，从来不会拼装，有人买时，我还得去求他人帮忙拼装，他们也得照着图纸看半天才拼得好，时

间一长，人家也不帮忙了，把我搞的真是焦头烂额。学大法后，我就求师父帮帮我，突然灵光一闪，我就会拼装了，不是图纸上的步骤，我看不来图纸，但比图纸上的步骤还快，十来分钟我就拼装好一个玩具车。

自从修炼后，神奇事很多，这可是我当初想都不敢想的。记得以前给哥哥看商店，他们都不放心，说我太笨，怕我算不来帐。

再说说我女儿。女儿快上学时，我请人教她学拼音，很久才记住，那人说，这孩子以后上学很吃力。后来我学法时，她也跟着学一些，我教她念“法轮大法好，真善忍好”，我被迫害时，她还帮我《转法轮》保护下来。后来，她顺利考上了大学，让她们班的人都很惊讶。大学毕业，她又以优异的成绩考上研究生。

大法在我心里扎下了根。我按照修炼人的标准，做买卖时不坑不骗，不与同行去争去斗，生意做的很好，不仅有了自己的门市，还买了楼房。弟子的一切都是恩师所赐，弟子用尽人间的语言也表达不了对师父的感恩之心，唯有精进修炼！◎（四川大法弟子）



法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com>）或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与林兰街交界”，电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://goo.gl/iWCiXK>、<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma> ◎

